

否认说过 S.H.E 是外国人  
李咏被网友“黑”了?

央视春晚尚未结束,网上就已经流传一条让人震惊的消息:李咏再次出现严重口误,将台湾艺人 S.H.E 称之为外国人。很多网友都说,李咏在 S.H.E 演唱《中国话》之前说了这样一段话:“现在很多外国人都都在说中国话,中国话要唱着才好学,下边请听外国人唱《中国话》。”对于这样的说法,网上迅速掀起一股声讨之声,网友都义愤填膺地要求李咏立刻道歉,并下台。前日,春晚总导演陈临春给予否认。陈临春笑说:“怎么可能呢?我可以保证李咏没说这样的话,无论是直播还是后面的重播,李咏讲的最后一句是:‘有人唱着歌儿就把中国话学了’,并没有什么‘外国人’一说!”随后记者也致电李咏的夫人哈文,哈文表示:“李咏也知道,不过他没有受到任何影响,只是笑说被网友黑了!” 小东

被专家挑错误

## 《青花瓷》歌词错得离谱?

著名收藏家、鉴定家马未都说,周杰伦的《青花瓷》歌词中有两处错误,其中一处错误堪称“谬误”,懂些鉴赏知识的人都会看得出,错得很离谱。

周杰伦的一曲《青花瓷》无疑是 2008 春晚的一个亮点,但是这首歌曲的歌词中却存在着错误——著名收藏家、鉴定家马未都说,该歌词中有两处错误,其中一处错误堪称“谬误”,懂些鉴赏知识的人都会看得出。对于这首歌曲,马未都认为最好的一句是开头,即“素胚勾勒青花笔锋浓转淡”。但马未都认为,其中谬误最重的一句是“在瓶底书汉隶仿前朝的飘逸。”就此,马未都的解释是:青花自诞生之时迅速成为中国瓷器的霸主,700 年来无人撼动。可瓶底从未书写过汉隶,仅在明崇祯一朝某些青花器身偶写过隶书。另一处错误是“临摹宋体落款时却惦记着你”。马未都说,这句歌词的错误之处在于“宋体落款仅见康熙乾隆三朝珐琅彩瓷器,而青花瓷器中未见过。” 杨青

“秀我家乡”秀出河南文化  
艺术瓶成了“河南博物馆”

□晚报记者 王冉

安阳殷墟甲骨文、洛阳牡丹、少林武术、豫剧脸谱……2月14日,可口可乐弧形瓶“秀我家乡”设计大赛上的一幅幅参选作品充满了浓郁的河南文化气息。此次大赛河南赛区展出了 300 多幅具有家乡特色的绘画设计作品,把现场装扮得像一个浓缩的“博物馆”。据介绍,这次河南赛区收到有效作品 2000 余幅,2月20日将由专业评委从众多作品中评选出十强,十强作品随后将在我省火炬传递的 5 座城市巡回展出,接受公众投票,最终选出的河南赛区冠军作品将同其他 33 个赛区的冠军作品一同在奥运会期间在北京奥林匹克公园展出。

为绿城小朋友贺岁  
元宵节看童话剧

□晚报记者 梁晨

元宵节吃汤圆、看彩灯,郑州的孩子们今年还可以选择看童话剧。记者昨日获悉,从正月十六到十八(22日~24日),上海东方儿童艺术团将在中州影剧院演出《国王的耳朵》和《智斗老巫婆》两部童话剧,为绿城小朋友贺岁。

据介绍,这次来郑州演出的这两部童话剧都由真人扮演角色,并在演出中与观众互动,孩子们更容易融入到剧情中。《国王的耳朵》中国国王长了一对奇怪的耳朵,为了保密,凡是给国王理过发的理发师都要杀掉,可有一天这个秘密还是泄露出去了……《智斗老巫婆》根据《格林童话》改编,讲的是亨特和妹妹格蕾特被狠心的继母抛弃在大森林,遇上了凶恶的老巫婆,她想尽办法要吃掉两个娇嫩的孩子,最终却被勇敢的兄妹俩和小动物们联手打败。

前日,网上又出现了疑似蔡依林的 4 张艳照,但尺度较为保守,可能是神秘人“Kira”向蔡依林的经纪公司放出的威胁信号。不过这一切可能即将画上句号。昨日,网络盛传“艳照门”始作俑者 Kira 已经与英皇达成协议,拿到 700 万港币后随即消失,蔡依林的艳照可能随即蒸发。关于此种说法,英皇方面并没有作出任何答复。

## 英皇 700 万摆平“艳照门”?

传神秘人拿钱后收手,英皇未予证实

## 700 万收买 Kira?

艳照门爆发以来,关于幕后人物的猜测众说纷纭。有意思的是,发照片者以日本动漫作品《死亡笔记》中凭借死神力量杀人的角色“奇拿”(Kira)自居,同时每次发照片前都会预告内容,情形与《死亡笔记》的故事如出一辙。

目前网上流传的不少艳照都是 Kira 从视频上抓取的,阿娇的部分是截图,而高清部分则是用数码相机拍摄的,大概有 1000 张。去年香港有周刊泄露过相关照片,据称陈冠希的私密照片第一次泄露是电脑被黑客入侵所致。这名黑客获取的资料是最全也是最完整的。陈冠希为了电脑不被黑客入侵,把部分资料转移到另外的安全电脑上。维修计算机所泄露的大概只是一部分,也就是“Kira”所持有



前图,网上出现疑似蔡依林四张风骚内衣照。

## 蔡依林关上艳照门?

对于流出的 4 张疑似蔡依林艳照,可能是最近饱受艳照刺激,目前网络反应比较平淡。与 Kira 之前处理张柏芝、钟欣桐艳照的手法相似:先抛出

的那部分照片。

据网友爆料,Kira 是一个三人小组,他们曾找陈冠希私了,开价 500 万港币,陈冠希没有答应,找英皇老板杨受成解决。Kira 三人组中一人被黑帮杀害,其余两人外逃东南亚,再度开价 1000 万港币。艳照门事件曝光前,陈冠希得知即将出事,乘私家车避往深圳,再从珠海到澳门,搭父亲朋友私人飞机出国,找杨受成的侄女杨永晴解决问题。Kira 随即发出 3 张杨永晴的艳照以示威胁,逼英皇走向谈判桌前。有消息称,神秘的 Kira 已经拿到英皇的 700 万港币,自动消失。阿娇之所以复工,也是因为杨受成已经达成了协议,不怕阿娇的视频流出,所以敢于冒险让风口浪尖上的阿娇重现娱乐圈。

## 二三月影市大片多

## “水怪”终结华语片贺岁

□晚报记者 梁晨

周星驰、周杰伦即将给华语贺岁画个圆满句号,在这个句号之后,郑州影市将轮流到进口大片“坐庄”,领衔主演正是 2 月 17 日登陆影院的《尼斯湖水怪》,金球奖最佳剧情片《赎罪》《密码疑云》《国家宝藏 2》等紧随其后。

## 尼斯湖“水怪”占先机

漫长的贺岁档即将过去,从去年岁末的《投名状》《集结号》,到今年春节的《长江七号》《大灌篮》,毫无疑问称得上是华语影片大狂欢,即使进入影院的少数进口片也被排挤到边角场次,2月10日上映的《傲慢与偏见之简·奥斯汀》每天只有两个场次,威尔·史密斯父子主演的《当幸福来敲门》更是只在一家影院得到上映机会。

在情人节过后,华语电影在郑州各大影院

的狂欢节即将结束,终结者正是 2 月 17 日上映的郑州今年第一部进口分账大片《尼斯湖水怪》,它将和金球奖最佳剧情片《赎罪》瓜分 2 月剩下的档期。《尼斯湖水怪》是华尔登传媒继《纳尼亚传奇》后推出的又一部儿童奇幻巨献,取材尼斯湖水怪这个地球上最神秘也最吸引人的热点谜题,影片根据英国奇幻小说作家迪克·金·史密斯的小说改编,讲述性格孤僻的苏格兰男孩意外捡到了一个神秘的蛋,而蛋中却孵出一只前所未见的奇怪生物,小男孩展开一连串奇幻刺激的冒险。在《尼斯湖水怪》上映期间,凡持郑州晚报前往奥斯卡影都购票者将享受特价,而且郑州的学生们也能获得优惠。此外,2 月份过生日的读者将可以半价观影。

## 进口片称霸二三月影市

不过,《尼斯湖水怪》不得不面对激烈的

票房争夺,因为 2 月 22 日上映的美国影片《赎罪》以及 2 月 28 日上映的俄国间谍电影《密码疑云》,同时具有不俗的黄金看点。《赎罪》乘金球奖最佳剧情片的东风而来,由于涉及到性题材和血腥的二战场面,在美国上映时被定为 R 级,这次在中国内地上映,不得不进行大幅度删减。

相比 2 月份进口电影的大牌,华语影片只剩下《两个人的房间》和《花花型警》,前者由《牧马人》的主演朱时茂、丛珊再度携手出演,后者由香港帅哥余文乐和首次在港片露面的陈坤一起合作。而到了三月,郑州的影迷们还可以看到由妮可·基德曼、丹尼尔·克雷格主演的《黑暗物质三部曲:黄金罗盘》以及尼古拉斯·凯奇主演的《国家宝藏 2》这两部期望值颇高的电影。



▶ 1 月 28 日,第二张艳照出现,疑似息影艺人陈文媛,前后分四批公布百余张。



▶ 1 月 29 日凌晨,疑似张柏芝艳照流出,前后分三批公布百余张。



1 月 31 日,疑似容祖儿艳照上网,仅有一张。



▲ 陈冠希现女友杨永晴一直称未拍过艳照,她的艳照于春节后曝光,让英皇老总,她的叔叔杨受成颇为尴尬。

—|有此一说|—

网友曝张柏芝凌晨被逐出家门  
陈小春怒斥谢霆锋?

据网友爆料,自不雅照事件以来,张柏芝和谢霆锋之间的感情陷入危机。不仅有分居、搬家的消息传出,更有网友爆料称,张柏芝在凌晨 6 点的时候携带随身物品被逐出谢家豪宅。网友还称,张柏芝还向陈小春吐露心中的苦闷。而陈小春“便打电话至霆锋处,本是好友,也顾不得什么面子,小春恶言大骂霆锋,要求霆锋看在孩子的分上给柏芝一个栖身之处,并劝告霆锋,对于已经过去的事情,不要对一个受过伤的女孩子做得太过分。两人通话时间有 50 分钟之多。”据网友称张柏芝现在在行踪成谜。 综合